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У СРБИЈИ ПОЧЕЛО ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 
ДАНА ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ 

 

(Београд, 23. фебруар 2010.) Агенција за енергетску ефикасност 

Републике Србије. Уочи обележавања Светског дана енергетске ефикасности, 

5. марта, многе општине у Србији добиле  су у свом календару  "локалне дане 

енергетске ефикасности", које са својим суграђанима, већ неколико година 

заредом, свечано обележавају. 

Дан енергетске ефикасности општине Варварин, 23. фебруар, обележен је и 

ове године у присуству бројних представника јавног и цивилног сектора. 

Прослави Дана енергетске ефикасности, одржаној у Свечаној сали Скупштине 

општине Варварин, присуствовали су ове године представници локалних 

самоуправа Варварина, Жагубице, Параћина, Савета за енергетску ефикасност 

града Ниша, Агенције за енергетику града Новог Сада, министарстава животне 

средине и просторног планирања и просвете, Расинског округа, GTZ, Сталне 

конференције градова и општина (СКГО) и, наравно, Агенције за енергетску 

ефикасност Републике Србије. 

 Од 2007. године Варварин 

обележава дан енергетске 

ефикасности своје општине. Ове 

године прослава је послужила и 

као прилика за изношење 

искустава у домену енергетске 

ефикасности  малих општина, као 

што су Варварин, Жагубица и 

Параћин, и великих градова 

попут Ниша и Новог Сада. Присутнима су се обратили г. Зоран Миленковић, 

председник општине Варварин, г. Зигфрид Бренке, вођа тима GTZ пројекта 

         



 
 
 
 
 
"Јачање Локалне самоуправе", гђа Слађана Јевремовић, помоћник председника 

општине Варварин, представници Агенције за енергетику Новог Сада и Савета 

за енергетску ефикасност града Ниша. Да подсетимо, град Ниш је са Агенцијом 

за енергетску ефикасност недавно такође потписао Меморандум о сарадњи и 

разумевању. Присутне су поздравили начелник Расинског округа  и г. Ђорђе 

Станичић, генерални секретар СКГО. У име Агенције за енергетску ефикасност,  

присутнима се обратио заменик директора, мр Бојан Ковачић, иначе иницијатор  

увођења обележавања дана енергетске ефикасности.  

 

 

 

Општина Варварин  је прва општина у Србији која је потписала меморандум о 

разумевању са Агенцијом за енергетску ефикасност. Општина Варварин је прва 

усвојила предлог Одлуке о унапређивању енергетске ефикасности по моделу 

активности одбора за енергетску ефикасност Сталне конференције градова и 

општина, чијем раду велики допринос даје Агенција за енергетску ефикасност 

Републике Србије. Захваљујући сарадњи са GTZ-ом, Сталном конференцијом 

градова и општина и Агенцијом за енергетску ефикасност, ова општина је на 

свом главном тргу добила и први енергетски сат који приказује енергетске 

уштеде и еколошке предности модернизације система јавне уличне расвете, а 

ускоро ће на објекту школе у Варварину бити инсталисани фотонапонски 

панели, поднапонски панел за производњу електричне енергије. 

 

 

 
 



 
 
 
 
 

 

"Очекујемо да ће то бити прилика за едукацију ученика Средње школе у 

Варварину, као и ученика из школа у широј регији Расинског округа.  

Реч је о пројекту који Агенција реализује у сарадњи са Владом Краљевине 

Шпаније", - изјавио је мр Бојан Ковачић, 

заменик директора Агенције за енергетску 

ефикасност. У другом делу скупа организован је 

обилазак изложбе ученичких радова и 

презентација на тему "Енергетска ефикасност и 

обновљиви извори енергије", а  најбољи 

литерарни радови награђени су по једном 

штедљивом сијалицом од стране школе. 
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Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 
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